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транспортно – географічне розташування; високий потенціал підвищення врожайності; 

наявність робочої сили. До негативних факторів відносять: недосконала нормативно – правова 

база, поширення корупції, тіньової економіки; нестабільність податкової та митної політики 

стосовно АПК; високий рівень інфляції та нестабільний курс національної валюти, наявність 

квот на експорт. 

Тому, обсяги капітальних інвестицій в АПК залежить від різноманітних чинників, де 

більшість із них не підлягають оцінці у кількісному виразі, але, які безпосередньо мають 

велике значення у макроекономічних показниках. 

Отже, з метою ефективного розвитку аграрного сектору потрібні значні інвестиційні 

надходження й забезпечення формування сприятливого інвестиційного клімату. Тому держава 

повинна забезпечити інвестиційну стратегію для розвитку України, що має бути планомірно 

спрямованою у сільськогосподарське виробництво, яке забезпечить безпеку країни та 

ефективний розвиток переробних галузей. 
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ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ  

Одним з елементів розвитку та стимулювання економіки будь-якої країни світу є 

залучення та ефективне використання інвестицій. Саме тому пріоритетом державної 

економічної політики країни є формування та підтримка інвестиційного клімату країни, який 

би вирізняв її з поміж інших країн, забезпечував кращі переваги задля залучення такого 

необхідного ресурсу як інвестиції.  

Інвестиційний клімат є тим індикатором, який впливає на прийняття інвесторами 

рішення щодо доцільності інвестувати в країну, галузь, підприємство. Для формування 

привабливого інвестиційного клімату розробляються різні стратегічні та тактичні заходи 
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адекватні існуючим економічним умовам в країні та світі, з врахуванням різних 

непередбачуваних ситуаціяй. Під інвестиційний кліматом розуміють сукупність політичних, 

правових, економічних і соціальних умов, які забезпечують і сприяють інвестиційній 

діяльності вітчизняних та іноземних інвесторів» [1, с. 19].  

Важливим є забезпечення ряду чинників, які визначають наскільки 

сприятливим/несприятливим є наявний інвестиційний клімат. 

До чинників, які формують інвестиційний клімат на рівні країни належать: безпекова 

складова; ефективне законодавство; дієва судова система; політика захисту прав інвесторів; 

розвинений внутрішній ринок; стабільна банківська система; валютна і фіскальна політика; 

низький рівень екологічного, інвестиційного, політичного, кредитного, комерційного, 

валютного ризиків; культура й освіта населення; наявність інвестиційної інфраструктури; 

конкуренція в галузі. На рівні регіону: демографічна характеристика регіону; рівень 

загальноекономічного розвитку регіону; рівень розвитку інвестиційної інфраструктури 

регіону; рівень розвитку інфраструктури регіону; політика місцевих органів самоврядування; 

рівень безпеки діяльності в регіоні; демографічні показники регіону; рівень доходів населення; 

наявність і доступність природних ресурсів. На рівні окремого підприємства: рівень 

ліквідності та платоспроможності; кредитна й інвестиційна історії; рівень фінансової 

стійкості; маркетингова діяльність; кадровий потенціал; управлінський облік і контролінг; 

стан виробничих технологій; конкурентоспроможність; унікальність суб’єкта 

господарювання; структура капіталу. 

Саме тому важливим залишається постійний аналіз та моніторинг існуючих сильних та 

усунення слабких сторін (прогалин) умов інвестування, з подальшим здійсненням комплексу 

заходів по покращення інвестиційного клімату на різних рівнях. 
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